

# ОСНОВНЫЕ АКЦЕНТЫ И СОБЫТИЯ

(24-26 января 2025)

1. ПРЕЗИДЕНТ.....	1
2. ВЕРА В ПОБЕДУ .....	2
3. ВЕРА В БУДУЩЕЕ СТРАНЫ.....	3
4. ХОД ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ.....	4
5. ВЕТЕРАНЫ И УЧАСТНИКИ СВО.....	4
6. МЕЖНАЦИОНАЛЬНАЯ И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНАЯ СИТУАЦИЯ.....	5

## 1. ПРЕЗИДЕНТ

**Владимир Путин вносит значительный личный вклад в сохранение памяти о Великой Отечественной войне.** На предстоящей неделе глава государства посетит мероприятия, приуроченные к 80-летию Победы. Память народа определяет его настоящее и будущее, национальную идентичность людей. Поэтому её сохранение – вопрос государственной безопасности и выживаемости страны. Владимир Путин видит своей задачей защиту истории России и сохранение памяти о подвиге наших соотечественников. Традиционное участие Президента в мероприятиях, приуроченных к значимым датам Великой Отечественной войны, стало важным примером для всей системы власти. Личное внимание Путина помогает регионам обновлять существующие мемориалы и создавать новые знаковые места, а гражданам – реализовывать значимые инициативы. Путин обращает внимание страны и всего мира на подвиг наших предков, делая его вдохновляющим ориентиром для всех поколений.

**Президент выводит производство беспилотников на уровень новой отрасли. БПЛА стратегически необходимы стране в армии, экономике и науке.** На предстоящей неделе глава государства займется вопросами развития беспилотной авиации. Путин добивается кратного роста объёмов выпуска беспилотников при их технологическом усовершенствовании. В условиях СВО эта технология стала критически востребованной. В связи с этим потребовалось в кратчайшие сроки выстроить мощную производственную цепочку БПЛА и запустить отечественную линейку дронов. Президент в ходе прямого общения с бойцами получил запросы на дополнительные поставки беспилотных систем и взял этот вопрос под свой контроль. Глава государства лично посещает предприятия, общается с рабочими, следит за успехами отрасли. Благодаря этому удалось в кратчайшие сроки развернуть масштабные производства, фактически создать новую отрасль промышленности. В 2025 году в России будет создан отдельный род войск – войска беспилотных систем. И на их оснащение потребуются дополнительные ресурсы. При этом Путин ставит перед сектором амбициозные цели – нужно не только реагировать на новые угрозы, но и добиваться опережающего развития. И это относится не только к вопросам

безопасности. Беспилотники используются в сельском хозяйстве, добыче ресурсов и науке. Поэтому развитие отечественного сектора этой продукции – вопрос национальной конкурентоспособности.

## **2. ВЕРА В ПОБЕДУ**

**Российские войска берут под контроль новые стратегически важные цели в Донбассе. Освобождение Великой Новосёлки изменяет расклад сил в зоне СВО.** Наша армия развивает наступление. ВС РФ освободили Великую Новоселку в ДНР. Это последний крупный хорошо подготовленный рубеж обороны и логистический узел ВСУ на южнодонецком направлении. После падения Великой Новоселки у российских войск появится возможность выхода на оперативный простор в тыл украинской линии обороны, сформированной после контрнаступления ВСУ в 2023 году. Российские войска могут двинуться на запад в обход оборонительных позиций – в сторону Гуляйполя, Орехова и самого города Запорожья. Также ВС РФ освободили село Зеленое в ДНР. Подразделения «Западной» группировки улучшили тактическое положение, «Южной» – заняли более выгодные рубежи и позиции, «Восточной» – продолжили продвижение вглубь обороны противника. Российские войска за сутки нанесли удары по аэродромам, цехам производства и складам беспилотников, а также скоплениям личного состава ВСУ в 153 районах. ПВО сбила в зоне СВО 3 ракеты HIMARS и 68 дронов. Суточные потери ВСУ составили около 1470 человек. В курском приграничье ВСУ потеряли за сутки свыше 180 военных, за все время боев – более 55 тысяч.

**Россия отстоит выгодные для себя условия урегулирования. Манёвры Запада и Киева не изменяют ситуацию на земле.** Россия побеждает в ходе спецоперации и на возможных переговорах в любом случае будет выступать с позиции победителя. Заявления Вашингтона и Киева последних дней – это слабые попытки перехватить инициативу в этом процессе и показать свои мнимые дипломатические возможности. Россия отвергает давление Трампа относительно переговоров и неотступно продвигает свою повестку. Мы никогда не отказывались от диалога, но ведём его на своих условиях и по важным для нас темам. Угрозы санкциями не работают – мы крепко стоим на ногах. Мы диктуем условия и не воспринимаем политические игры Штатов всерьёз.

**Освобождение Ленинграда от фашистской блокады – символ того, что Россия и её люди способны справиться с любыми, даже самыми тяжёлыми, испытаниями. А затем – восстановить свои города на новом уровне. День освобождения от блокады – знаковое событие для всей России, в регионах которой живут блокадники и их потомки.** 27 января в России отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Снятие блокады Ленинграда – памятное событие для всей страны. В этот день блокадников поздравляют по всей стране, показывая, что их подвигом гордится каждый гражданин России. Это очень важное проявление

народной памяти, которая никуда не исчезнет и будет укрепляться общими усилиями государства и общества. Освобождение Ленинграда – это величайшее проявление силы русского духа. Наши предки в невыносимых условиях блокады отстояли не только город, но и высокие нравственные идеалы. Город жил – работали школы и предприятия, проводились спортивные соревнования и культурные мероприятия, вместе с этим бойцы и гражданские в одном строю сражались с неприятелем на передовой. Ленинградцы сохранили верность ценностям гуманизма, милосердия, взаимовыручки и одержали верх над теми, кто отказался от человечности в угоду постулатам нацизма. Сегодня Россия продолжает эту борьбу. Мы одерживаем верх над бесчеловечной идеологией ненависти и неминуемо победим неонацизм на наших рубежах. А все районы, пострадавшие от действий врага, будут обязательно восстановлены.

**Победа России – гарантия того, что трагедия Освенцима не повторится. Страны, чьи люди пострадали в концентрационных лагерях, предают себя и собственные народы, искажая факты и вымарывая правду о ведущей роли нашей страны в победе над фашизмом. 27 января отмечается день памяти жертв Холокоста. 80 лет назад в этот день войска Красной армии освободили узников нацистского концентрационного лагеря «Освенцим». Узниками концлагерей были русские, поляки, евреи, цыгане, советские пленные и мирные граждане, антифашисты со всей Европы. Конец этим зверствам положила только наша страна, разгромившая нацистов и их предшественников. Теперь, когда идеология нацизма вновь поражает Европу, а ВСУ организуют аналоги концлагерей на подконтрольной территории, Россия вновь выступает против убийц и палачей. Страны Европы, безропотно следуя указам Вашингтона и Брюсселя, закрывают глаза на украинских неонацистов и пытаются исказить факты о вкладе наших прадедов в спасение миллионов людей. Мы неминуемо уничтожим нацизм и не допустим повторения трагедии, сохраним память о подвигах и жертвах наших предков. Предательство собственной истории ляжет пятном позора на европейцев – мы не дадим забыть миру правду о тех событиях.**

### **3. ВЕРА В БУДУЩЕЕ СТРАНЫ**

**Государство расширяет поле совместной работы с добровольцами, открывая новые возможности для развития волонтерства в России и решения важных для общества вызовов. Правительство определило новые сферы взаимодействия волонтеров с органами власти. Нововведения – часть плана по реализации концепции содействия развитию добровольчества в России. Теперь волонтеры и органы власти смогут совместно работать по двум новым направлениям. Первое из них включает охрану окружающей среды, деятельность на особо охраняемых природных территориях, сбережение объектов животного и растительного мира, а также предотвращение нарушений природоохранного законодательства. Второе направление –**

профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, а также предупреждение социально опасных форм поведения граждан. Решение позволит волонтерам более эффективно взаимодействовать с государственными органами власти, органами местного самоуправления и их подведомственными структурами.

#### **4. ХОД ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ**

**Враг пытается раскачать российское общество на теме мигрантов. Киев и его спонсоры хотят навязать нашему обществу внутренний конфликт, обращаясь к чувствительным вопросам.** Противник бросает огромные ресурсы на публикации фейков в этой теме и создание искусственного ажиотажа вокруг трудовых мигрантов – эта работа фиксируется ежедневно. Киевские агенты пытаются раскрутить бытовые конфликты до уровня федеральной повестки, ставя в вину государству даже самые мелкие события. В этих условиях гражданам России необходимо проявлять информационную гигиену и не поддаваться провокациям. Враг пытается внушить нам ложную картину о событиях в стране. В России миграционное регулирование активно совершенствуется по инициативе Президента, и новые механизмы контроля системно решают проблему нелегалов.

#### **5. ВЕТЕРАНЫ И УЧАСТНИКИ СВО**

**Бойцы спецоперации на гражданке находят своё призвание в созидании и производстве. Бойцы открывают собственное дело и помогают развитию страны в бизнесе и сельском хозяйстве.** На «гражданке» наши защитники находят себя в мирных делах и призваниях. В этом им помогает созданный Президентом фонд «Защитники Отечества». Благодаря фонду ветеран СВО Роман Гомыляев получил грант на развитие бизнеса. По возвращении он с СВО переехал в село Бараново Можайского округа, где при поддержке фонда начал развивать личное подсобное хозяйство. Ветеран мечтает развить туристическое направление и создать эко-ферму с возможностью размещения гостей. Николай Чужиненко из Волгоградской области, отправившийся на СВО добровольцем, также нашел себя в фермерстве. На средства гранта создал и обустроивает небольшую молочную ферму. Дмитрий Макачук из Лангепаса ХМАО проработал около двадцати лет водителем на скорой, а после возвращения с СВО решил изменить жизнь и начал заниматься изготовлением деревянных изделий. Дмитрий изготовил две кровати из дерева, для детей с ДЦП и готов делать подобную мебель для ребят получивших увечья в ходе СВО. Вместе с ним работают еще несколько ветеранов. Житель Пермского края Кирилл Сырвачев после десяти лет армейской службы нашел своё призвание в патриотическом

воспитании. Также он получает новое образование и активно развивает свое подсобное хозяйство по выращиванию чеснока. Другой уроженец Прикамья Михаил Вошев, сражавшийся добровольцем на фронтах СВО, после возвращения поступил в Пермский политех, на специальность менеджмент и параллельно начал новый проект по доставке готовой еды. Михаил Эпп из ЯНАО при поддержке фонда «Защитники Отечества» открыл семейное дело по переработке древесины в топливную гранулу. Виталий Приходько из ДНР был командиром отделения противотанкового взвода. После возвращения с фронта ветеран СВО открыл свое дело и ткет ковры ручной работы. Леонид Главатских из Удмуртии – кадровый военный, награждён медалью «За отвагу», отмечен благодарностью Президента России. Демобилизовавшись после тяжелой контузии и ранения Леонид открыл в Ижевске свою пекарню. Другой житель Удмуртской республики, Александр Викулов, после возвращения с СВО исполнил свою мечту и открыл кафе. Ринат Гарифов из Удмуртии после возвращения стал организатором экстремальных гонок Эндуро «Бабьинский бурелом».

## **6. МЕЖНАЦИОНАЛЬНАЯ И МЕЖКОНФЕССИОНАЛЬНАЯ СИТУАЦИЯ**

**Межнациональное единство и согласие россиян стало предметом зависти и злобы наших врагов. Но россияне сохраняют единство и высмеивают недругов нашей Родины.** Показателен пример жителя Якутска Алексея Басылаева, который ранее опубликовал в соцсети запись о своём дедушке, который в начале 1990-х годов построил музейный комплекс «Дружба» в честь дружбы русского и якутского народов. Украинцы сразу же прибежали в комментарии, называя его и деда предателями, напоминая про «спаивание» якутов и фигурки из навоза, а также оскорбляя якутских бойцов, которые сейчас участвуют в СВО. Но противник оказался в меньшинстве. В ответ пользователи соцсетей пошутили, что украинцам, которым не удалось раскачать межнациональную рознь, будет наказание от «министерства пропаганды Украины» – три ножевых боя с ефрейтором из Якутии Андреем Григорьевым, который победил вэсэушника в ножевой схватке. Попытки украинцев нарушить согласие народов России вызывают в нашей стране только смех. Мы отчётливо понимаем важность нашего единства и осознаём себя частью одной большой семьи многих народов.

**Межэтническое братство и любовь к Родине – важные смыслы новой фронтовой поэзии.** На фронте рождаются предельно искренние и душевные произведения, отражающие суть нашего народа. Примером его стало творчество бойца 10-го танкового полка, мотострелкового батальона «Байкал», которое они публикуют в своём Telegram-канале: <https://t.me/stihigrom>. Наши защитники из Бурятии, которые представляют разные народы и конфессии, едины в мыслях и целях – оберегать страну и громить врага. Особенно пронзительные их строки: *«Не важно Эвенок, Бурят*

*ты или Русский, коль этот край любили твои деды, одно пойми, что ты в своей разгрузке, несёшь нам приближение победы».*